



中国将在非洲建首个军事基地? 国防部:中吉正就建设保障设施协商

66

国防部26日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人吴谦就南海问题、中俄军事技术合作、海外保障设施建设等问题回答记者提问。



吴谦

南海航行自由没有问题, 美方不要揣着明白装糊涂

有报道称,美军将再次派军舰到中国南沙岛礁附近进行所谓“航行自由”行动。吴谦说,南海的航行自由没有问题,这是铁的事实。我们希望美方不要揣着明白装糊涂,抱着这个伪命题没事找事、寻衅滋事。美军舰机擅自进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海空域进行挑衅,严重威胁中国主权和安全,危及地区和平稳定。中国军队将根据需要采取一切必要措施,维护国家主权、安全和海洋权益。

针对有关日本支持美国派军舰进入中国南沙群岛有关岛礁12海里以内“自由航行”的报道,吴谦说,日本不是南海问题当事方,我们一贯反对域外国家插手南海争议。日方有人鼓吹巡航南海,是一个值得高度警惕的问题。回顾历史,上世纪三、四十年代,日方也曾巡航南海,它不仅侵占了中国的南沙群岛,还侵略了菲律宾等南海周边国家,给本地区国家人民带来深重灾难。我们敦促日方多做有利于维护南海和平稳定、有利于中日关系改善的事情。

中俄苏-35飞机合作项目 取得阶段性成果

吴谦说,苏-35飞机合作项目,是中俄双方均有意愿积极开展的一个合作领域,通过双方的共同努力,已经取得阶段性成果。双方还将继续按照平等互利的原则,发展军事技术领域的合作。

在回应俄罗斯计划在12—18个月内向中国提供首批S-400防空导弹系统的报道时,他说,防空领域是中俄军事技术合作的重要方向,有关合作正在按计划顺利开展。

坚决反对任何国家向台湾 出售武器

有报道称,奥巴马政府将于下月中旬宣布10亿美元对台军售。吴谦说,台湾问题事关中国的主权和领土完整,涉及中国核心利益。我们维护国家主权、领土完整的决心意志坚定不移。坚决反对任何国家向台湾出售武器,这是我们的一贯立场。

无人机不能无人管

近日,一段名为“精灵3500米高

空偶遇战斗机”的视频在网上热传。吴谦说,无人机的违法违规飞行会对国家公共安全、飞行安全甚至是空防安全构成威胁。无人机不能无人管。国务院、中央军委高度重视无人驾驶航空器的监管工作,要求从生产、销售到使用全过程进行严格管理,相关部门正在研究制定系列法规和标准。

中国和吉布提正就在吉建 设保障设施事进行协商

吴谦说,根据联合国有关决议,2008年以来,中方已派出21批护航编队、60余艘次舰艇赴亚丁湾、索马里海域护航。护航编队在执行任务过程中,官兵休整和食品、油料补给面临很多实际困难,确有必要实施就近高效的后勤保障。

中国和吉布提正就在吉建设保障设施事进行协商。

这将更好地保障中国军队执行国际维和、亚丁湾和索马里海域护航、人道主义救援等任务。这对于中国军队有效履行国际义务,维护国际和地区和平稳定具有积极作用。

据新华社

●相关新闻

外交部: 中吉正就建设 保障设施进行协商

外交部发言人洪磊26日在例行记者会上表示,中国和吉布提正就在吉布提建设保障设施进行协商。

当日有记者问,据报道,美国非洲司令部司令罗德里格斯称,中国将在吉布提建设军事基地,这将是中国在非洲首个军事基地。你能否证实?

“中国和吉布提作为友好国家,正就在吉布提建设保障设施进行协商。”洪磊说,该设施将更好地保障中国军队执行国际维和、亚丁湾和索马里海域护航、人道主义救援等任务。对中国军队有效履行国际义务,维护国际和地区和平与稳定,具有积极意义。据新华社



我们的公益,靠我们的脚步走出来 2015“城市力量·体彩爱行走”落幕



“行走”不设门槛,最终吸引了9521人参与活动。其中,每天捐赠3万步以上的大有人在。淮安的颜阿姨夫妻俩一起参加了活动,专门买了运动手环,而且每天还要比谁捐得多。为回馈热心公益的参与者,活动设置了每周“乐走达人”奖,每周捐赠公益步数排名前列前50名的用户自动获得此称号。

千万次曝光,媒体广泛聚焦

“体彩爱行走”倡导随手做公益的理念,深入发掘日常生活中的公益价值,得到许多人的认同。网友@无痕是一个工地的项目经理,他最高的一天走了6万多步。记者问他怎么走到的,他风趣地说:“每天从这个土堆走到那个土堆,要是你来,也可以

走到6万步。”同时,“体彩爱行走”也引发了媒体的广泛报道和转载。11月5日活动正式启动当天,在腾讯TIPS新闻弹窗向江苏全省网友推送的活动启动报道里,单条新闻于数小时内便达到了30621382次曝光和1426124次的点击量。活动结束后,在百度里搜索“体彩爱行走”,有1610万多条相关词条,其中不乏各大主流媒体的声音。

28万,爱心援建江苏体 彩希望小学

根据每1万步兑换5元的规则,江苏体彩将匹配捐赠285129.11元用于援建江苏体彩希望小学。2012年,依托大乐透2.56亿元得主的500万元捐款,江苏体彩设立了“江苏省

希望工程体彩助学基金”,3年内在省内捐建10所体彩希望小学。今年六一前夕,省体彩中心、江苏省希望工程办公室在回访连云港、徐州、盐城已经竣工挂牌的体彩希望小学时,一位校长向记者表示,在教学条

体彩爱行走第三周“乐走达人”名单

排名	联系电话	上传步数
1	138****2320	210000
2	135****1475	210000
3	134****5808	210000
4	137****8600	210000
5	153****2655	210000
6	159****2855	210000
7	138****0611	210000
8	185****8807	210000
9	139****1105	210000
10	158****3235	210000
11	138****1000	210000
12	139****5682	210000
13	133****6271	210000
14	153****4310	210000
15	139****5637	210000
16	135****7459	210000
17	137****0899	210000
18	151****0423	210000
19	138****7653	210000
20	134****9916	210000
21	151****1192	210000
22	134****5443	210000
23	139****1979	210000
24	138****2278	210000
25	139****1920	210000

件得到大幅改善后,“我们在苏北,贫困孩子比较多,希望以后能有一些直接针对孩子的资助项目。”如今,在你、我、他,每一位的共同努力下,为江苏体彩希望小学的发展再添助力。陆银娣

9521位都是乐走达人

走走路,就能做公益。“体彩爱

彩票公告牌

江苏彩民独享1000万头奖 大乐透奖池19.43亿 惠民大放送已送32828桶食用油

11月25日,大乐透第15138期全国开出1注1000万元头奖,花落江苏宿迁。当期开奖结束后,大乐透奖池滚存至19.43亿元,再创历史新高。

15138期大乐透开奖号码为前区“01、16、20、29、32”;后区“04、07”。当期唯一一注头奖出自江苏宿迁

13625站点,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中一注命中头奖,奖金1000万元。稍显遗憾的是,中奖者未采用追加投注,因而与600万元追加奖金擦肩而过。值得一提的是,这个千万大奖是江苏彩民今年中出的第127个体彩百万以上大奖。

当期二等奖同样成色十足,共开出19注,每注奖金45.87万元;其中4注采用追加投注,每注多得奖金27.52万元。追加后,二等奖单注总奖金为73.39万元。当期三等奖开出404注,每注奖金7747元;其中148注采用追加投注,每注多得奖金

4648元。追加后,三等奖单注总奖金为1.23万元。

当期开奖过后,大乐透奖池涨至19.43亿元,再次刷新历史最高奖池纪录。这个周六,大乐透又将静候彩友们发起的大奖挑战。除了高奖池,江苏彩友独享的“惠民大放送”

活动目前也在热力进行中,截至11月25日,该活动累计送出32828桶食用油、297229张2元大乐透彩票。在您身边的每一个体彩站点,都可以很方便地购买到大乐透彩票,想挑战一下19亿奖池的朋友们,不妨快快行动起来。苏猩